

## 正誤表

JVM11月号 825頁の菅野信之先生のお名前のローマ字表記が間違っておりました。たいへん申し訳ございませんでした。

ここに訂正いたします。

825頁の左段の下のご所属欄

誤 Nobuyuki SUGANO

正 Nobuyuki KANNO